
 

РІШЕННЯ 

Вченої ради Шевченківського національного заповідника 

від 31 липня 2025 року протокол №7 
Присутні: 11 осіб 

Авраменко В.П. – завідувач сектору «Історія Шевченкової могили» відділу наукових досліджень; Брижицька С.А. – заступник генерального директора з 

наукової роботи, кандидат історичних наук (PhD); Дзима В.В. – старший науковий співробітник науково-дослідного відділу охорони пам’яток історії, 

культури та природи; Кононенко А.В. – в.о. генерального директора, заступник генерального директора з технічних питань та ремонтно-реставраційних 

робіт; Коханчук В.М. – завідувач науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень; Сокур Л.А. – учений секретар, кандидат історичних наук 

(PhD); Манжара Г.І. – провідний зберігач фондів; Миколенко Л.В. – завідувач науково-дослідного відділу охорони пам’яток історії, культури та природи; 

Осипенко Т.В. – головний зберігач фондів; Павленко І.М. – завідувач бібліотечно-інформаційного відділу; Філіпович Т.І. – завідувач відділу культурно-

освітньої роботи. 

Запрошені: 5 осіб 

Васильчук О.В. – зберігач фондів І категорії; Кардаш Ю.А. – завідувач сектору експозиційно-виставкової роботи відділу наукових досліджень; 
Носенко В.В. – старший науковий співробітник науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень; Погорєлко І.Б. – науковий співробітник 

науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень; Шевчук В.І. – науковий співробітник науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих 

досліджень 
 

СЛУХАЛИ: Про порядок денний засідання Вченої ради  

ВИСТУПИЛИ: Кононенко А.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: Прийняти запропонований порядок денний засідання Вченої ради за основу і в цілому  
  

СЛУХАЛИ: 1. Про внесення змін до складу Вченої ради Шевченківського національного заповідника 

ВИСТУПИЛИ: Кононенко А.В., Сокур Л.А., Миколенко Л.В., Брижицька С.А. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11 осіб; проти – немає; утримались – немає. 

УХВАЛИЛИ: 1.1. Відповідно до п. 2.9. Положення про Вчену раду Шевченківського національного заповідника 

достроково припинити членство у Вченій раді: 

у зв’язку зі звільненням з роботи: 

– Коваленко Валентини Михайлівни, в.о. генерального директора, кандидата педагогічних наук 

(PhD); 

– Гранатирка Богдана Віталійовича, наукового співробітника науково-дослідного відділу охорони 

пам’яток історії, культури і природи, доктора філософії (PhD). 

за поданням членом Вченої ради письмової заяви про вихід зі складу Вченої ради: 

– Ісаєвої Ольги Миколаївни, провідного зберігача фондів. 

 

 



1.2. Затвердити Вчену раду Шевченківського національного заповідника у новому складі: 

Апарат управління 

1 КОНОНЕНКО Анатолій Володимирович 

в.о. генерального директора, заступник генерального директора з технічних питань та ремонтно-

реставраційних робіт 

2 БРИЖИЦЬКА Світлана Анатоліївна  

заступник генерального директора з наукової роботи, кандидат історичних наук (PhD) 

3 СОКУР Людмила Анатоліївна 

учений секретар, кандидат історичних наук (PhD) 

Відділ наукових досліджень 

4 ЧОРНА Людмила Олексіївна 

завідувач відділу, кандидат історичних наук (PhD) 

5 АВРАМЕНКО Валентина Петрівна 

завідувач сектору «Історія Шевченкової могили» 

Науково-дослідний відділ охорони пам’яток історії, культури та природи 

6 ДЗИМА Віта Василівна 

завідувач відділу  

7 ЧОРНИЙ Микола Гаврилович 

провідний науковий співробітник, кандидат біологічних наук (PhD), старший науковий співробітник 

8 МИКОЛЕНКО Лариса Володимирівна 

старший науковий співробітник  

Науково-дослідний відділ історико-краєзнавчих досліджень 

9 КОХАНЧУК Віталій Миколайович 

завідувач відділу  

Науково-дослідний відділ фондової роботи 

10 ОСИПЕНКО Таміла Володимирівна 
головний зберігач фондів 

11 МАНЖАРА Ганна Іванівна  

провідний зберігач фондів 

Відділ культурно-освітньої роботи 

12 ФІЛІПОВИЧ Тамара Іванівна 

завідувач відділу 

13 Костенко Наталія Іванівна 

провідний фахівець із зв’язків з громадськістю, голова первинної профспілкової організації 

 



Бібліотечно-інформаційний відділ 

14 ПАВЛЕНКО Інна Миколаївна 
завідувач відділу 

 

  

СЛУХАЛИ: 2. Про рекомендацію до друку Матеріалів Всеукраїнської науково-практичної конференції з 

міжнародною участю «Тарасова гора: люди і події». / Відп. ред. Чорна Л.О. Канів, 2025. 

ВИСТУПИЛИ: Авраменко В.П., Брижицька С.А., Павленко І.М. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: 2. Рекомендувати до друку збірник – Тарасова Гора: люди і події : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. з 

міжнар. участю до 100-річчя з часу оголошення території могили Тараса Шевченка державним заповідником, 

м. Канів, 28 травня 2025 року / упоряд. : Л. О. Чорна. – Київ : Панмедія, 2025. – 284 с., іл. 
  

СЛУХАЛИ: 3. Про результати повторної атестації наукових працівників Шевченківського національного 

заповідника 

ВИСТУПИЛИ: Сокур Л.А., Брижицька С.А. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9 осіб; проти – немає; утримались – 2 

УХВАЛИЛИ: 3. Затвердити результати атестації провідного зберігача фондів Гусейнової Юлії Василівни – про відповідність 

займаній посаді за умови виконання рекомендацій атестаційної комісії, ліквідації недоліків у роботі та 

проведення повторної атестації не пізніше ніж через рік і встановити строк її атестації на 1 рік. 

  

СЛУХАЛИ: 4. Про затвердження теми фундаментального наукового дослідження «Козацька тематика у живописі 

(за фондовою колекцією Шевченківського національного заповідника)» завідувача сектору 

експозиційно-виставкової роботи відділу наукових досліджень Кардаша Ю.А. 

ВИСТУПИЛИ: Сокур Л.А., Авраменко В.П., Кардаш Ю.А., Брижицька С.А. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: 4. Затвердити тему науково-дослідної роботи «Козацька тематика у живописі (за фондовою колекцією 

Шевченківського національного заповідника)» завідувача сектору експозиційно-виставкової роботи 

відділу наукових досліджень Кардаша Ю.А. 
  

СЛУХАЛИ: 5. Про затвердження теми фундаментального наукового дослідження «Історія створення фондової 

колекції Шевченківського національного заповідника» зберігача фондів науково-дослідного відділу 

фондової роботи Васильчук О.В. 

ВИСТУПИЛИ: Васильчук О.В., Сокур Л.А. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: 5. Затвердити тему науково-дослідної роботи «Історія створення фондової колекції Шевченківського 

національного заповідника» зберігача фондів науково-дослідного відділу фондової роботи Васильчук О.В. 



  

СЛУХАЛИ: 6. Про затвердження теми фундаментального наукового дослідження «Особовий архів Володимира 

Затуливітра як джерело вивчення нових тенденцій в літературі кін. ХХ – поч. ХХІ століть» старшого 

наукового співробітника науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень Носенко В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Носенко В.В., Брижицька С.А. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: 6. Затвердити тему науково-дослідної роботи «Особовий архів Володимира Затуливітра як джерело 

вивчення нових тенденцій в літературі кін. ХХ – поч. ХХІ століть» старшого наукового співробітника 

науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень Носенко В.В. 

  

СЛУХАЛИ: 7. Про затвердження теми фундаментального наукового дослідження «Жіночі головні убори та 

прикраси у фондовій колекції Шевченківського національного заповідника як зразки народної 

культури Середнього Подніпров'я» наукового співробітника науково-дослідного відділу історико-

краєзнавчих досліджень Шевчук В.І. 

ВИСТУПИЛИ: Шевчук В.І., Сокур Л.А., Миколенко Л.В., Брижицька С.А. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: 7.1. Затвердити тему науково-дослідної роботи «Жіночі головні убори та прикраси у фондовій колекції 

Шевченківського національного заповідника як зразки народної культури Середнього Подніпров'я» 

наукового співробітника науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень Шевчук В.І. 

7.2. Пункт 14 обґрунтування науково-дослідної теми викласти у наступній редакції: «14. Орієнтовна дата 

закінчення роботи над дослідженням – 2030 рік». 
  

СЛУХАЛИ: 8. Про затвердження теми фундаментального наукового дослідження «Нижній поясний жіночий одяг в 

етнокультурному контексті Середньої Наддніпрянщини (за фондовою колекцією Шевченківського 

національного заповідника)» наукового співробітника науково-дослідного відділу історико-

краєзнавчих досліджень Погорєлко І.Б. 

ВИСТУПИЛИ: Погорєлко І.Б., Миколенко Л.В., Сокур Л.А. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11 осіб; проти – немає; утримались – немає. 

УХВАЛИЛИ: 8.1. Затвердити тему науково-дослідної роботи «Нижній поясний жіночий одяг в етнокультурному 

контексті Середньої Наддніпрянщини (за фондовою колекцією Шевченківського національного 

заповідника)» наукового співробітника науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень 

Погорєлко І.Б. 

8.2. Пункт 14 обґрунтування науково-дослідної теми викласти у наступній редакції: «14. Орієнтовна дата 

закінчення роботи над дослідженням – 2030 рік». 

  

  



 

СЛУХАЛИ: 9. Різне. Поточні справи 

9.1. Про стан підготовки Шевченківського національного заповідника до відзначення 100-річчя з часу 

оголошення території навколо могили Тараса Шевченка державним заповідником 

ВИСТУПИЛИ: Кононенко А.В., Миколенко Л.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11 осіб; проти – немає; утримались – немає. 

УХВАЛИЛИ: 9.1. Інформацію взяти до відома 

  

СЛУХАЛИ: 9.2. Про стан інвентаризації бібліотечного фонду Шевченківського національного заповідника  

ВИСТУПИЛИ: Павленко І.М., Миколенко Л.В., Дзима В.В., Філіпович Т.І., Сокур Л.А. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 10 осіб; проти – немає; утримались – 1 

УХВАЛИЛИ: 9.2. Інформацію взяти до відома 

  

 

 

 

 

 

 
 


